

永旺向重灾区指定县，捐赠援助款

首先对在2011年3月11日发生的东日本大地震中受灾的各位人士，我们谨致以深切的慰问，同时，衷心希望受灾各地能尽早复兴。

【永旺向重灾区指定县，捐赠援助款】

3月12日~31日为止，永旺通过国内外约9000处的店铺·营业所，以及永旺信用卡，永旺银行的账户汇款等方式，实施灾害复兴重建援助募捐。

从顾客募捐款与公司员工的捐款总额约为11亿日元。永旺决定把此募捐总额，加上永旺集团各公司所拿出的预备筹款，以及永旺1%俱乐部捐款，共计36亿日元向被指定为重灾区的各县捐赠。在正式捐款之前，首先在各县的灾害对策总部举行了赠呈仪式。



■4月13日（星期三）
青森县 三村知事与
永旺1%俱乐部
委员长 原田 昭彦

■4月13日（星期三）
与岩手县 达增知事





■4月13日（星期三）
宫城县 村井知事与
永旺零售株式会社
代表取缔役社长
村井 正平

■4月11日（星期一）
与福岛县 佐藤知事



■4月12日（星期二）
与茨城县 桥本知事

■4月11日（星期一）
与栃木县 福田知事



永旺将作为地区的一分子，作为地区的基础设施，为了早日恢复「现在的生活」，全力支援帮助地区群众面向「未来的生活」迈出步伐。

以上